NEWS RELEASE

2022 年 8 月 24 日 ジェイアール東海静岡開発株式会社

報道関係者各位

駅構内全国初出店!

JR掛川駅「アスティ掛川」に 『コメダ珈琲店』が出店!

~9月28日(水)新幹線改札横に開業~

ジェイアール東海静岡開発株式会社(所在地:静岡市葵区黒金町 2 9 番地 代表取締役社長:伊藤裕次)が運営する J R掛川駅内の商業施設「アスティ掛川」に、「コメダ珈琲店 JR掛川駅店」が 2022 年 9 月 28 日(水)に開業します。

「コメダ珈琲店」は、株式会社コメダが、1968 年創業以来、喫茶文化が根付く名古屋を中心に、全国展開している人気の喫茶店です。駅構内での出店は全国で初めてとなります。

駅構内の店舗として、全席PC用電源を完備し、お一人様用の席も多数ご用意するほか、テイクアウトメニューも取り揃えており、掛川駅をご利用になるお客様や近隣にお住まいのお客様に様々なサービスをご提供します。

店舗配置図 アスティ掛川(JR掛川駅南口)







モーニング

新店舗概要



が非がつりがあれる。

9/28 NEW OPEN

コメダ珈琲店 JR 掛川駅店

■住所:静岡県掛川市南一丁目1番1号

(JR掛川駅南口新幹線改札横)※新幹線改札内から店舗への出入りは出来ません。

■席数:51席、全席禁煙

■定休日:不定休

■営業時間:7時~22時 ※近隣に市営駐車場あり

コメダ珈琲店のこだわり

コメダ珈琲店は愛知県発祥の喫茶店チェーンで、"心にもっとくつろぎを"をテーマに お客様にとって、コメダ珈琲店のお店がまるでご自宅のリビングルームの延長線上のよう に、誰もがくつろげる「街のリビングルーム」を目指しています。

一人ひとりのお客様の居心地の良さを最優先し、距離感・空気感を大切にした接客や明るく開放感のある空間、ゆったり広々した客席、落ち着きのある木やレンガ素材、座り心地が良くあたたかみ感じる色調のソファ、高さと幅にこだわりしっかりと固定された分厚いテーブル、プライベート空間を守る程よい高さのパーテーションなど、さまざまな工夫がくつろぎの空間を演出しています。





JR 掛川駅店の特徴

様々な利用シーンに応えるため、以下のサービスを提供いたします。



フリー Wi-Fi 有



全席 PC 用電源完備



お一人様席有 (13 席)



テイクアウト可 (一部メニューを除く)